


















Nem kifogásokat, megoldást keresünk!
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Kérlek ne hívj, mert dolgozunk. Jelentkezésed után, rövidesen kereslek.

 

 

 







 




 

 Csak együtt tudunk sikeresek lenni!
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Tisztelt Érdeklődő, leendő Kolléganő/Kolléga!




 

Vállalkozásom immár három éve, több cég megbízásából 

távmunka értékesítő operátori feladatokat lát el. 

Többféle munkalehetőséget/kampányt tudok ajánlani a jelentkezőknek. 

Mivel folyamatosan kapom a megbízásokat cégek/vállalkozások részéről, 

ezért hosszútávú munkára számíthat aki nálam/velem kíván dolgozni. 

A munkavégzéshez szélessávú Internet kapcsolat, skype headsettel 

és jó kommunikációs készség szükséges. 

A munkát teljes munkaidőben, illetve kisegítő tevékenység szerint lehet ellátni. 
Nyugdíjasokat, és megváltozott munkaképességűeket is várok, 

 ezekre a munkákra.

Címlistát, script-et, (súgószöveget) és minden segítséget megadok a munka folyamán ahhoz, hogy sikeresen tudjon dolgozni.

A felvétel, nem az önéletrajzok alapján történik, és nem a végzettségtől függ, mivel a munka során az ügyféllel nem a papír, 

hanem az operátor beszél.

Tehát, ha a szóbeli tájékoztatás/beszélgetés során, a kommunikációja alapján megfelel egy jelentkező a munkára, akkor lehetősége van, 

az azonnali kezdésre!

Telemarketinges területen szerzett gyakorlat, viszont nagy előny a munkavégzés folyamán!!

Az operátor feladata: 

Skype-ról, vagy vezetékes telefonról kimenő hívásokat kezdeményezni. 

A kapott script (súgószöveg) és címlista alapján, felkínálja a hívott ügyfélnek, a megbízó szolgáltatását/termékét. 

Főként időpontok egyeztetése, adategyeztetés, adminisztráció, telefonos kérdőívezés a feladat minden kampány során. 

Jelenleg tíz kampányunk fut, és 120 kolléga dolgozik ezekben a munkákban.

Heti kifizetések vannak, péntekenként teljesítmény után, a dolgozó által megadott számlaszámra.

Van viszont olyan munka, ami minden harmadik-negyedik napon fizet, 

ez mindig az adott kampánytól függ. 

Egy-két hét próbaidő után, az új kollégának, lehetősége van megbízási szerződés mellett dolgozni. 

MÁS:

Mivel vállalkozásom állásközvetítői tevékenységre is kiterjed, így még több lehetőséget tudok ajánlani a jelentkezők számára. 

Ezekre a munkákra csak a közvetítő szerepét töltöm be, ami azt jelenti, 

hogy cégek részére, az adott munkára, az ő általa szabott elvárásoknak megfelelő személyeket közvetítem ki.

Itt a szerződéskötés és maga a munka után járó jövedelem kifizetésének üteme, és technikai része a dolgozók felé, nem az én feladatom.

Szóbeli tájékoztatás minden esetben skype-on történik! 

E-mailben és telefonon, nem tudok tájékoztatást adni, sem a munkákkal, sem mással (pl. megbízó cégek) kapcsolatban.

Skype-ra való bejelentkezést követően, amikor felvettem a partnerlistára, rövidesen keresem.

Mikrofon szükséges a tájékoztatáshoz. 

 
Boda Ágnes

Skype: telemarketing61
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Kérlek ne hívj, mert dolgozunk. Jelentkezésed után, rövidesen kereslek.




 e-mail: agnesboda61@gmail.com
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